



**ZAGREBAČKI
HOLDING**

Ulica grada Vukovara 41, Zagreb

LEI: 74780090ND4TXRKKO752

Matična država članica izdavatelja: Republika Hrvatska

ISIN: HRZGHOO287A8

Burzovna oznaka vrijednosnih papira

uvrštenih na uređeno tržište: 3ZGH2

Zagrebačka burza d.d.

Segment: Službeno tržište

Zagreb, 14. srpnja 2023. godine

**HRVATSKA AGENCIJA ZA NADZOR
FINANCIJSKIH USLUGA
Službeni registar propisanih informacija
ZAGREBAČKA BURZA D.D.
OTS HINA**

OSTALE PROPISANE INFORMACIJE – Ocjena kreditnog rejtinga

Međunarodna agencija za ocjenu kreditnog rejtinga Standard & Poor`s Global dana 12. srpnja, povisila je ocjenu kreditne sposobnosti Zagrebačkog holdinga d.o.o. s razine B sa stabilnim izgledima na razinu B+ s pozitivnim izgledima.

Povećanje je uslijedilo nakon uspješne realizacije izdanja obveznica povezanih s održivim razvojem u iznosu od 305 milijuna eura, s dospijećem u srpnju 2028. godine i kuponskom kamatom od 4,90%, na domaćem tržištu kapitala. Neto prihod od izdanja obveznica koristit će se za otplatu po dospijeću postojećih obveznica ukupnog nominalnog iznosa 2,3 milijarde kuna s konačnim dospijećem 15. srpnja 2023. godine.

Ovo je treće povećanje rejtinga Zagrebačkog holdinga od početka provedbe procesa operativnog i financijskog restrukturiranja, kojeg je pokrenula nova Uprava Zagrebačkog holdinga krajem 2021. godine. Najnovije povećanje rejtinga rezultat je ispunjenja tri glavna cilja koja je Uprava postavila do kraja prve polovice 2023. godine.

Prvi ostvareni cilj je uspješno refinanciranje kratkoročnih zajmova dugoročnim klupskim kreditom tijekom 2022. godine. Drugi ostvareni cilj je generiranje pozitivno iskazane EBITDA-e u iznosu od 77 milijuna eura za 2022. godinu, a nakon dvije godine gubitaka, čime je Zagrebački holding premašio planirani rezultat, ali i očekivanja Agencije, koja su bila na razini 66 milijuna eura. I konačno, treći ostvareni cilj je uspješno refinanciranje obveznice u iznosu od 305 milijuna eura koja dospijeva 15. srpnja 2023. godine.

Agencija navodi da uspješno ispunjenje navedenih ciljeva rezultira pozitivnom ocjenom sposobnosti Društva da izvrši svoju poslovnu strategiju.

Nadalje, Agencija smatra da je strateška uloga Zagrebačkog holdinga u izvršavanju komunalnih usluga i u implementaciji gradske politike, potkrijepljena snažnim financijskim i institucionalnim vezama, zalog očekivanju da će u slučaju potrebe Grad Zagreb pružiti pravodobnu podršku Društvu.

ZAGREBAČKI HOLDING d.o.o.